



L.dz. SK/...../DPUB/05/2020

Warszawa, dnia 16.11.2020 r.

## Wyjaśnienie i Modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

Dotyczy postępowania o zamówienie publiczne, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Świadczenie usług pralniczych” nr 02/11/20.

W związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r, poz. 1843), Zamawiający wyjaśnia, co następuje:

### Pytanie nr 1

W związku z modyfikacją SIWZ dot. badań mikrobiologicznych: czy Zamawiający potwierdza, że badania mikrobiologiczne mają być nie starsze niż ostatni kwartał 2019?

### Odpowiedź:

TAK.

Badania mikrobiologiczne wykonane przez niezależny podmiot uprawniony do kontroli jakości posiadający akredytację Polskiego Centrum Akredytacji **nie starsze niż z ostatniego kwartału 2019 roku**, potwierdzające czystość mikrobiologiczną w strefie czystej:

- białynki płaskiej, czystej np. poszwa, prześcieradło,
- kocy,
- mopów,
- wózków transportowych

### Pytanie nr 2

Formularz cenowy pozycja 1: pragniemy zwrócić uwagę na niespójność ilości na jeden miesiąc i na cały czas trwania umowy w pozycji 1: 4400 kg w miesiącu to powinno być 105 600 kg w okresie trwania umowy - która ilość kg należy przyjąć do obliczeń?

### Odpowiedź:

W związku z uwagą Wykonawcy, Zamawiający dostrzegł błąd w określeniu ilości białynki płaskiej w poz. 1. W okresie 1 miesiąca. Prawidłowa wartość w okresie 1 miesiąca - **5 400 kg**, ilość w okresie trwania umowy pozostaje bez zmiany - 129 600 kg

W związku powyższym Zamawiający przekazuje w załączeniu aktualny formularz asortymentowo-cenowy.

DYREKTOR SZPITALA  
mgr Ewa Piotrowska